
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 210
van JORIS VANDENBROUCKE
datum: 13 maart 2019

aan GEERT BOURGEOIS
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Vlaamse overheid  -  Internationale dienstreizen

De voorbije twee jaar bevroeg ik de leden van de Vlaamse Regering over de 
internationale dienstverplaatsingen per vliegtuig van hen, hun kabinetten en de entiteiten 
van de Vlaamse overheid. Van de minister-president kreeg ik gecoördineerde antwoorden 
op mijn schriftelijke vragen nr. 431 van 7 september 2017 en nr. 160 van 27 februari 
2018 over dit onderwerp. 

Op 2 juli 2018 werd in dit parlement een resolutie unaniem goedgekeurd die stelt dat 
personeel van de Vlaamse overheid niet langer het vliegtuig mag nemen voor 
dienstverplaatsingen van minder dan 500 kilometer of voor bestemmingen die op zes uur 
tijd over land te bereiken zijn. 

1. Hoe ver staat de minister met de uitvoering van de door het Vlaams Parlement 
goedgekeurde resolutie?

2. Kan de minister een identiek overzicht bezorgen als in de bijlagen van zijn 
gecoördineerd antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 431 van 7 september 2017, 
voor het jaar 2018 betreffende de vliegtuigreizen naar het buitenland die de Vlaamse 
ministers en/of personeelsleden van de Vlaamse administratie (departementen, 
intern verzelfstandigde agentschappen (IVA’s) en publiekrechtelijk vormgegeven 
extern verzelfstandigde agentschappen (EVA’s)) voor dienstopdrachten?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (210) en Liesbeth Homans 
(297).



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

GECOÖRDINEERD ANTWOORD
op vraag nr. 210 van 13 maart 2019
van JORIS VANDENBROUCKE

1. De Vlaamse Regering heeft op 1 maart 2019, op voorstel van Vlaams minister Homans, 
haar principiële goedkeuring gehecht aan een voorontwerp van besluit van de Vlaamse 
Regering tot wijziging van het Vlaams personeelsstatuut van 13 januari 2006, wat 
betreft mobiliteitsmaatregelen en andere bepalingen (VR 2019 0103 DOC.0257). Ik 
verwijs naar artikel 22 van dat voorontwerp van besluit, en meer bepaald naar het 
artikel VII 85bis dat daardoor wordt ingelast.

Dat voorontwerp van besluit wordt momenteel onderhandeld met de vakbonden en zal 
vervolgens voor advies voorgelegd worden aan de Raad van State.

2. De gevraagde gegevens zijn opgenomen in de overzichten als bijlagen 1 en 2. Zij zijn 
opgesteld op basis van de informatie die de Vlaamse ministers verstrekt hebben, ieder 
met betrekking tot hun bevoegdheden.

Het betreft de dienstreizen per vliegtuig die de Vlaamse ministers en/of personeelsleden 
van de Vlaamse administratie (departementen, intern verzelfstandigde agentschappen 
en publiekrechtelijk vormgegeven extern verzelfstandigde agentschappen) in 2018 naar 
het buitenland gemaakt hebben voor dienstopdrachten. Indien daarbij ook derden 
betrokken waren waarvoor de verplaatsingskosten (deels) gedragen zijn door de 
Vlaamse overheid, zijn deze mee opgenomen in het overzicht.

BIJLAGEN

1. Overzicht van de dienstreizen per vliegtuig in 2018 met deelname van Vlaamse 
minister(s)

2. Overzicht van de dienstreizen per vliegtuig in 2018 zonder deelname van Vlaamse 
minister(s)


